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LeMuBNHeE3NkL

AGunwgnunnipjwl pGdw G punpbp  hnwghnuw; hwjwuwpnudubph W
wuhwywuwnpnudutph nLodwl JGennhywl, npwtu hGunwppppnieinlu
uGpywywgunn ptUw, wju 2wwn E nwunuduwuphpytb) twpptn dwdwuwyuGpned,
Jowydtb| GU wmwpptp (nLodwlu JGennutbp: Uwpbdwunhywh nwpngwywl
nwupUpwgnwd Ywu ptdwutn, npnug  wpryntbwydtun neuncgdwl hwdwp
nwuntgshg wwhwugynd U punpp W Yuwyntu ghwnbGihputp, phuswtu bwl
pwauwrhy JGennwywlu huwppubph wnhpwwbunnud:  Uwptdwunhywl, huswbu
wdbl Jh wnwpyw wywhwlgnd £ wdGUopjw |nLpg W hGunlennuiywu
w2huwwnwup: Gt uwhdwuwhwyytup vhwju nwuwgpptpny soguuwgnndtiiny
unp JGennutp, shwdwagnpbwédbing thnpéwnne W ghunwly Jwulwgbwnubph hGun
JGp w2huwwnwupp sh |huh  wpryntuwytun:

Pnwghnuw|] wwpqwagnyu hwywuwnpnudutph W wuhwywuwpnedutph hGwn
ungynpnnp Swunpwunwd E hhduwywUu nwnpngh VIl nuuwpwuh nwupupwgntd,
wdblh pwpn wnwownpwuputpp nwunwduwuhpynud GU wpntGu wdwqg nupngned:
Lnddwlu hGunwgnunnipiniup jwwnwpdnud £ nuypnguywu  nwupupwgnid:
AGunwgnunnijwl wnwnpw £ hwunhuwunwd  hnwghnuw] hwywuwpnwdubph W
wuhwywuwnpnuduGph |nonudp W nLddwu JGpnnhywl:  Swdwuwpnudubph W
wUhwdwuwpnudutph  neddwu UGpnnhywu  huwpwynpnigintt Yuiw unynpnnutGphu
(nLdt] hwjwuwpnudubpp W wuhwywuwpnudubpp swuwsnnwiywl hhdph  Jpw,
puwnpt] (ddwt wyGlh hGon JGennutp Ywd ogunwagnpdt] nubdwl  wtwppbn
JGpennutp: Wu wdtupu hwulbipe hwdwp wbunp B

1. Ywuwnwnpb nwpngwywu nwu wagpptpnud wnyjw; pEJwhu JtGpwptnynn
UnLpbph  JGpinwdnipnLu:

2. Lungot] W Jowyb| JGennutp hnwghnuw] hwjwuwpnwdubph W
wUuhwywuwnpnuduGph |nubdwl  hwdwin:

Wu wdtuhg GuGnd undnpnnp wbwp E hdwuw®
1. Lndt] pnwghnuw] hwjwuwpnuwp W wuhwywuwpnedp:

2. Ywuwwnpbh hGunwagnunienlu, huswbtu [nuonwdu uyubing wnwy, wjuwbu £
(neodwlu pupwgpnud W jnubdwu wywnpwpl:



Un wdbUuh hpwywlUwgdwu gnpdnud UGG nbp nlup  nwuncghsp, nd hp
JGpnnutpnd W thnpénd Ywpnn E undnpnnh Jbp hGunwppppnipintt wnwpwgut
nyjw] prGUwh LJwwndwdp W dnbp ungnpnnhU  hwulbine  swdhnpn? swjhu
wwhwugutph Yuwuwuwnpdwlp:

hJd thnpdhg GluGiny, Gu quunwd GJ, np Jhusl hpwghnuw hwywuwnpnudubph W
wUhwdwuwpnwdutph neddwup wugubp, wbunp E hwulbp wju pwUuhl, np
ungnpnnubpp Uwhu jnipugpwéd  [huGu géwihu  hwjwuwpnudubph  NLGUwiL
hwoyGywunup, hdwlwl hUy E hwjwuwpdwlu wpdwwnp, n’p hwyjwuwpnodubpu
Gu Ynsynud hwdwnpdtp, Ywpnnwluwl Ywwnwpt, hwdwpdbp dlwthnpunipyntuutn:



aruuuvnFE3UL  uutury

£nLhGph punnluGingejwu pulingentluGph thnpép gnuyg £ wwhu, npnhdnpnutph JGé
dwup <<nwdnud £ >> wnwpwnpwupnud tnwd  hnwghnUw) hwywuwpnudp, uwyuwyu
Upwughg 2wwtph |nwdndutpp hhduwgnn W jhwndtp sGU: Pwll wju E, np
wnwhuh hwyjwuwnpnedutpp (nLotGihu Jh Jwup gununwd £, npwbunp £ npn2t
pwp-p, Unwu Jwup gununwd £, np wbwp £ W npnobl pwp-p W Juwnwntg
unncwgned, Gppnpn Jwup Jhwyu unnegned W wyiu: Wu pjuwnUwi2thnep  hGinlewup £ wiju
pwuh, np nhdnpnuGph 6&ugnn JGdwdwuunceyntup sh inhpwwGunnd wjuwhuh Ywplenp
hwulwgnipjwup, huswhuphU hwdwpdGpnieynlul E: Swynp wbGwp £ W26, np wynwhuhp
prGpwgnLUuGpp ujwwnynud Bu Lwle nwunwghsubph dnun, ndpbp, sghwnbu pusnc,
wuwnwppbpnentl GU gnegwpbptp WJwu hwpgnud: FwpGpwhunwpwn,  wjuopyw
agnpénn nwuwgagpptpnud  wpntu  JwupwdwulnptU  pUlwnpyywd £ hwdwpdtpnipjwl
hwulwgniejntup W nwuplupwgutph 2wpwnpwupny wdtunwpbp wju gnpdwéynwd L
LUwpnénwd Bup, np wju thwuwnp huwpwydnpnegntu Yunw undnpnnuGphu W ncuncghsuGphu
wjunthGunle |penptu JGpwpetnpdtp Udwu hwnpgbphU: (Unpniu Unwpbjw,
Uwptdwwnhywlu YMwypngnd,  1( 10 )2002)

hbnwghnuw| hwdjwuwpnwdutGph W wuhwdwuwnpnwdubph nuodwu hwdwp Uwfu
wbwp Ewy wywwnybpwglb wpdwwh quwnwithwpp®  8-pn nwuwpwund  pwnwyniup
wnUww, wywag nupngnd Uwl n-pn wunhdwluh wpdww: Yl Pwpbinup
ghinuwywlluGpp Ywpnn Epu quub] gwlulywgwd puwywl pyh pwnwyniuh wpdwwnh
Ununnwynp wndbpp: Anyubpp Wu oqunynuwd Ehu wipdwuwn hwubint  pwptjuwghubph
Jbpnnhg; Oppuwy3tGpnu UGpuwunpwgne Jnun gnywé E Gnbg
2

16
V160 = V144 + 16 ~12+ =12—
2%12 3

Qnjnipyntt nluph Lwle plwywl pUh pwnwyniup hwlnhuwgnn rUyhg d2gnhwn
pwnwynwh wpdwwn hwuGne Gnwuwy: Wu Nnuwuwnwunwd  hwyinuh Ep nGn L 9.
Uwquhgynt dwdwluwyutnphg:

JdbpghUu wnwnphubphu nwunighsuph dhgwdwypnud - wpdwwnwynpybp £ ungnpnye’
wpunwywpg YGpwny swihwquwugut] UR-h ntpp hwywuwpnuduGp  nudGinc
pupwgpnLU:

1. 3wdwpnwd Bu, np BUR-h Uznudp wwpuwwnhp wnwpp £ hnwghnuw] hwywuwpnwdubph
(nLbJwu hwdwn.  BUR-h slptipn nhwnynwd £ hpple Ewwu pEGpnipnlu:

2. Bupwnpnw U, np Gpb |NBUWU pupwgpnd gunuywd wpdwwnp
5



wwuwywunw £ @UR-hU, wwyw wu Ynnduwyh [phub| sh

wpnn:

NJwup Ywpnn GU wnwpytb, np hwdtwju nGwu Ywu Jh 2wpp nbwptn, Gpp
UR-h Yyhpwnnudp wnwihu E dhon wwuwnwupuwl: Wn juwu: Un wywwndwnny
wUhpwdton £ hunwy dbwybpwynwd, pRE EB'pp £ BUR-h Yhpwnnudp fubjwgh:
Wn alwytpwydwu dtp wbwp E oquwagnnpdyh ny pE @UE, wy pninph Yynnuhg
punnitubih ghnwywu wnGpdhup® $nluyghwih npnadwl inhpnye: (
Uwptdwwnhlywu W dShghywlu nwpngnd 2. 1991, 4. Q. Fnunjwuuyh ):



IGSUDNSNFE3UL LLMEUSLL tBd Ut[NILGENe,
S43uLutrh ucuunry, deMLNFSNE@3NEL

Uwptdwwnhlywl, hbswybu gwulywgwd ghunnuejnlu, quiuynd £ wlipunhwun
qupqwgdwl  gnpopupwgnid, npp wwydwuwdnpynwd £ Gpyne  hhduwywl
wwwbwnutpny' Ywuphg phunn wwhwlglbph W pnlu dwpebtdwunhywih
ywjwgdwu Ubpphu wwhwugutph hpdwu Jpw (E. Wjwguwl ):
Swupwypenipjwl Lwwunwyutpu GU

1. Ungnpnnutphu thnpuwugt|] Jwptdwunhywywu ghwbGihpubph, nluwynieinluutph
L hdwnnigntuutph  hwdwywng

2. Oqut| undnpnnuGphu  whpwwtwnt] hpwywunejwl  dwuwsdwlu
Jwprtdwwnhlywywu JGennutphu

3. Unynpnnutpht Lwhpiwwwwunpwuwnt] Jwpepbtdwwnhyjwywu pwluwdnp W gpwynn
hunuphl

4. 0qut] whpwwbwb  Ujwqwanyu wuwuwnubphu, alwynnty
[Gagywunpwdwpwluwywl  Jwnwbdnnnipinit, Jwpebtdwunhyjwywl  Jwnlu
hGunwppppnipyntlutn, gbnwghwnwywu wpdtpubp W &bnp ptGpwd ghwnbihpubpp
Uhpwnt] wnopw Yuwupned:

<<UGpnnhyw>> pwnu hntuwptu  ULpwlwynwd E nnph, dwuwwwph:
Uwptdwwnhywh nwungdwl pupwgpnid nuncghsp ogunnwgnponud £ wtnwippbn
dGpnnutp W wnbGhuiuhywywu dJhongubp' nwuwagpptn, JGennwywlu aGruwpyubp,
gbwwwwnybputn, dhidtp, wmbGuwunietn W wju: Uwpbtdwunhywih
nwuwdwundwu JGennhyw)h puunhpu E hGug wju E, np undnpnnutGph dnun
dlwynpdtl Jduiwynp gnpdubinpyul  wpnnnopynctuutbp: Uwpebdwwnhlywl
ncuncduwuppdnud £ ny G npwtu hwnpgbph 2wpwl, wy npn2wyh
huunhpuGph hwdwywng: Uwptdwunhywh nwuwdwundwUu JGennhlwih
pnjwunwynipjwl hhduwywu dwup << blUywbu nunigwut] Jwptdwwnhyws>>
hwnpgh wwuwwupuwul E: <<blUy nunigwllb] Jwpetdwunhywhg>> hwpgh



wwuwwupuwup wpynud £ Jwptdwwnhywh wtunwywl dpwagptph W
nwuwagnptph  Uhgngny:

Uwptdwwnhlywh nwuwjwundwu Jbpnnhywl wwunwuhuwunwd £ GpGp  hwnpgh

1. husnL nunLgwlt] JwptGdwwnhlyw

2. buy nunigwub] Jwpetdwunhywihg

3. huswtu nunigwub)] Jwebdwwnmhywl (B Wjwguwu )
W. U. Unnyuplu wnwuduwgunwd E snpu  pwnwnphy

1. NFuncgdwlu Uwwwnwyp ( huy nLunLgwub))

2. NFunLgdwu opjGywnp (N’ nLunLgwuby)

4. Nunigdwl  pnjwunwyniejndup ( huy nLuncgwut))

4. Nunigdwu JGennubpp ( huswt'u nLunLgwub))

husw’Gu nLunigwub, np unynpnnp hwulwuw Bpp W hUswbu Ywpnn E
Uhpwnt| ungynpwdp: Wuwhuny' nwungdwl Uunp pndwlinuiynipyniup
GUpwnpnud £ nwungdwlu Unp JGennubph Yhpwnnipjwl wwhwupwny:
Uwptdwwnhywh nwuwdwundwl JGennhywh dUunlunp hwy  hpwywuncjwl  JGe
Juunnwhnpblu Ywpth £ Juwb] 7-nn nwph  Lowluwynp hwy ghinbwyuwl,
Jwptdwwhynu WuwlUhw Chpwywgnt pwpwunijwl  nwuwgppeh hGw, huy
nnLuwlwl  hpwywunigjwu Jte L. . Uwquhgyne (1703) pywpwlntpjwl
nwuwagpph htGwn:  Uwpbdwunhywh nwuwdjwundwl JGennhywl wnwldUwwtu
pnnl  qupgqugnd  wwnptg hunphpnwihu 2ppwuncd, W |hndhu YwpGih E
puwywl hwdwnt, np Jwptdwwunhywh nwuwdjwunuwl JdGennhywl' npwbu
(hwpdtp ghwnnieintl dlbwdnpytp E XX nwpned:

Pnwghnuw| hwyjwuwpnwdubGn W wUhwywuwnpnudutp  nuuncduwuppnud  Gu
huswtu hhduwywu nwpngnud, wjbwbu £ wjwg nwpngnwd:  Npwtugh
wpnnwlwup undnpnnutph Jdnuin wnwwgub] hGunwppppnipntl ndjw;  pGUdwh
Uywwndwdp wbwp E Jowytbup wjuwhuh JdGennutp, npnup Joqutlu hwulwlwg
rGUwh EnLpynilp:  Swdwuwpnudubph W wuhwyjwuwpnudubph  (nuddwiu



JGpnnhywu huwpwynpnipintt yunw undnpnnutpplu  |nwdtp npwup
dwuwsnnwywu hhdph Jpw, puwnptp (peddwu wybGlh hwpdwnp W hGon Gnwliwy,
wd ogquuwagnndt) nuddwl wnwpptn JGennutp: Wu wdtuhu hwulbGine hwdwn
wbwp E

1. Ywuwnwpb nwpngwywl nwuwgpptpnd  nyjw; rGUwihu  YGpwpetnynn
UnLpbph  JGpinwdnienLu

2. Lungoty; W dowytp dGpnnutn hnwghnuw] hwyjwuwpnwdubph W
wUuhwywuwnpnudutph |nLbdwu  hwdwn

3. uhun nwnpnLNtU nwnpdut] [UR-hu W Yynnuuwyh wpdwwnutph gnjnijwup
nL wju pwuhu Rt Gpp GU npwup uwnwgynid

4. 3wulywuw| n'n hwjwuwpnudutpu no wuhwywuwnpnudubpu U hwdwndtp,
huswtu Ywuwwnb] Unyuwywu alwthnfuncejnLuutp:

Cuwn swihnpn2hsuGph unynpnnp wtinp £ hdwuw
1. Lnwdhbp hnwghnuw| hwyjwuwpniup W wUhwywuwpnedp

2. Ywpnnwlw YJwwwpb] hGunwgnunnueintl huswtbu  (NLodwu uyubinwg
wnwe,wjuwbu £ nubdwlu pUpwgpnd W nLbdwl wdwpunpu: 3wwnbh £, np
JjnLpwipwibyinep undnpnn sE, np nlup  hGunwppppneeintl injwp wnwpyuwih
Lywwndwdp, nddwn E jncpwguncd Uneep, nw Ywpnn £ pGpbp wunwnUwih
hGunlwuplutbph: Wuwhuh nGwptpnwd unynpnnhu wbwp £ oqunipjwl hwulp
ncuncghsp: LEGpYwyntdu  gnynynit nluGU pwgdwiehy  JGennutp, npnup pnyp Gu
nwihu nwunigshu  wpryntbwybun wgnbgnieintl ntuGuw; unynpnnutph
nuncdbwywu npwyutph W hwwnywuhpuGph Jpw: Ophuwy
hwdwagnpbdwygnipjwlu uygpniuputph Yhpwnnudp, fuwnwihu Jdhgngutpp, S3S-h
Uhpwnnuwdp W wyu:

Grt hwjwuwpdwl (wUuhwyjwuwpdwl ) wuhwjwnp gunudnud £ wpdwunh  Uwlhp
nwy, www wl ynsynwd E phnwghnuw| hwdwuwpnud ( wuhwjwuwpned
):



Unopw Ywupnud wuphwdton E [hunud gnpd nluGUuw)] wjuwyhuh puunhputpp
hGwn, npnug |pLdnudp hwugnuwd £ pwnwyniuh wpdwwnubp  wwpnibwynn
huunhputph (nubdwu:  Ophuwy X Jdwybpbu nlubgnn pwnwyniunt a ynnup
gunltint huunhpp hwugnud £ vX=a hwjwuwnpdwl nwsdwlp: Cunn pwnwyntuh
wpdwwnh uwhdwudwl a=0: Lwnwynuh wpdwwh uwhUbwlunwdp oqunwd E
wnwug ndwpnrpjwu Nt ywpqwagnyu hwdwuwpnwdutbpp W
wUhwywuwpnwdubpp: Ophuwly vVx=a, a<0, www hwdwuwnpnwlp [NLSNLU
snitlp, pwluh np hwywunwd E pwnwyniuph wpdwwunh uwhdwudwlp:

Lnylu dunyd Ywnbih £ nuwnbp bwle Vx <a wuhwldwuwpdwl Ybpwpbpwy, Gpp
a< 0: Lwhu yGphhotup JGy wuhwjwnny hwywuwnnidutpp
(wuhwywuwpnwdutph)

3G wnlsynn hhduwywu gqwnwhwpubnp:

1. x wuhwyunny hwdwuwpdwl ( wUhwdwuwpdwu) NN Yngynud £ wyl
rhup, npp wbnwnptind hwjwuwpdwlu ( wuhwjwuwpdwu) JGg x  thnpuwntu
unwunwd Bup pwihu 6h2nn  hwdwuwpnipntt  ( wbhwydwuwpnenLu):

2. Lnuot] hwjwuwpnudp (wuhwdwuwpnudp) Uowuwynwd £ qualb) Upw pnnp
(nLontdubpp Ywd  wwwgnegt), np (neoned  sniuh:

3. x wuhwjnn wwpnibwynn Gpyne hwyjwuwpnudubp  (wuhwyjwuwnnidutbp)
ynsynud GU hwdwnpdtp, Grbt wnweht hwljwuwpdwlu (wuhwywuwndwl)
gwulywgwd (nuonwd Gpypnpnh nwonwd £, huy Gpypnpn  hwjwuwpdwu
(wuhwdwuwpdwu) gwulywgwd [NLonwd  wnwehuh |NLonLd E:

x =a?
a=>0"’

wnwhuh  hwyjwuwnpnwdp oGt hwdwp wuhpwdton £ hwjwuwnpdwUu Gpync

Vx =a, Gpp a= 0, www { Gpp a< 0 |nbnud snitluph: 3Gnllwpwn

Jwul E| pwpbpwglt] pwnwyniuh: Unwehuwynud JGup YwbGulubup, np
hwjwuwpdwUu Gpyne Jwutpp pwnwynwuh pwpbpwgubine JGennp JGd wnbn E
gqpwntgunud hnwghnuw] hwyjwuwpnwdutn W wuhwywuwpnwdutn |nwotihu:
Pnwghnuw| hwywuwnpnudutGp W wuhwyjwuwpnwdutn nwdtihu wbGwp E Uywwnhp
ntuGuw| hGwnlyw|] hwuqwdwupltnp:

1. Pwnwynwuh wpdwwp sh wpnn [hub] pwgwuwywl

10



2. Pwnwynwuh wpdwwnh nwy qgunuynn wpunwhwynniggntup Wu sh wpnn [hub

pwgwuwywu

3. bnwghnuw| hwjwuwnpnuwdp b wuhwywuwpnwdp |nwdbihu  wuhpwdtipn £
wquwuyb] wpdwunwupwuhg, nw wpbh £ wub] Gpyne dwubpp pwnwyniuh
pwpépwgltbiny: Uwywju Udwu nGwptpnud  Ywpnn £ unwgytp hwjwuwpned
wd wuhwdwuwnpnud, npp hwdwnpdbp s£ npwoéhlu, Ywpnn Gu wnwowlw
(pnwgnighy  wnpdwwnubn:

Ophuwy 1. Vx+3=4, -4<0 hwljwuwpnup |nond sniup:

Ophuwy 2. v2x + 1=5 hwjwuwndwl tpyne Jwul £ pwpdpwglblp pwnwyniuh
2x+1=25 2x=24
X=12

StnwnpGiny 12-p wuhwywnh thnjuwptu  Yunwlwup hwdwuwnnipniu:

Ophuwy 3. VvV2x —4=0& 2x-4=0, 2x=4, x=2

Lwnwyncuh pwpépwgltbip hnwghnuw| hwjwuwpdwu W wuhwywuwpdwl
(ntddwlu  hhduwywu Gnwuwyu E:

Ophuwy 4. v2x —5=V4x —7 hwljwuwpJwl &Gpyne Jwul £ pwpépwgltlp
pwnwyntuh  2x-5=4x-7, 2x-4x=5-7 -2x=-2  x=1, wmGnwnptiny 1-p wluhwjunh
thnfjuwpbU  Yuwwlwlp +V—3=v=3, uw hwlwunw E pwnwyniuh wpdwunh
uwhdwudwup, wjuhupl 1-p hwjwuwpdwl wpdwwn sE: NepGdu - Jhown
hhoGUp,np  pwnwyntuh pwnpbépwglutihu  ny dhoin Gup unwunwd  hwdwndtp
hwjwuwpnd: Wuwnbnhg hGwnlnwd £, np wytwnp Enwdnudu unnwgb) ogunyb
wnGnwnpnudhg:  NupGdu wjuwyhuh nGwptpnud wGwp £ wyGinpn wpdwuwnp
gnut] W htnwgub) |ndnwlutbph pwquntpenLung:

Wuwhuny hnwghnuw| hwyjwuwnpnwubpp (nudtine hwdwn wGwp E
1. Gpynt dwup pwpbpwglub] pwnwyniup

2. |nwdt] unwgywd hwldwuwnpnudp

11



3. Ywuwnwpb] unngnd® nBU uGwnGiNnd wyGinpn wpdwwnubpp
4. Qnpb yGpoUwywl wwuwnwupuwlup

huswhuhu wtGwp E |huh pwnwyntunt JwytGptup, npwtugh Upw Yynnup (huph a-
hg thnpn:
bpp a< 0, +x <a, wuhwljwuwpnwdp (ndnd  sncup, ophbwly  vx=-1

Gpp a> 0, \/§<a<:){;<26?2<:)0Sx<az,bnp a<0, Vx>ae x=0

bpp a=0, Vx>ae {;fc?z & x> a? ophuwly Vx > 2, whhujunnupifud
(nLonudu £ x> 4
Vx >a, bpp a< 0, wuhwjwuwpdwl nudnwdutpu Gu x>0, Gpp a= 0,

wUhwywuwpdwlu [ndnudubpu U x> a?

Ophuwy 1. vx — 2 < =2 wuhwywuwnpnudp [ndnd sniup

1
Ophuwy 2. v1—-3x>0, 1-3x>0, x< 3
3
10x+3=0 XZ-1
Ophuwy 3. V10x+3>2Vx—-1 & x—1>0 e x>21 ox>1

10x +3>4(x—1) x>—2
6

Oppuwy 4. (x-1)Vx+13>0& {xx-l—_113>>00 =3 {i i IB eox>1

Wu wdbup nwunwuwuhpynwd £ JdhghU nwpngnud, pwuh np wjn nwupUpwgniy
odwunp GU  pwnwyntuph wpdwwh gqwnwihwphu: buly wpnbl wjwqg nwpngnud
dwunpwunw GU Uwl n-pn wuwnhdwuh wpdwwnh hGwn: Quwnbn wpntu
thnthnfuwwlp Ywpnn £ guudtp n -pn wunhéwuh wpdwwnh nwy Ve :
Lnddwl JGennwpwuncpyntup ungulu £, Gpynt Jwul E] pwpbpwgub] n
wuwinhdwu: Swppbpneeynltup Yuywunwd E Upwunuwd REG n-p gnuyqg E, pE YEuwn:
Onyg n-Gph nbwpnud Jwpnn E wnwowlw] Ynnuuwyh wpdwwn, huy ytuwnn n-

Gph nGwpnwd ny:
12



Gpt np Ul E, www gwllwgwsd a-h nbwpnd YVx=a hwljwuwnpnidlu nup

Jdhwy wpdwwn® x=a":

Gprt n-p quug £, www gwllwgwsd a> 0 ntwpnd Vx=a hwywuwpndu ncup
Jdhwy wpdwwn® x=a™, huly a< 0 hwljwuwpnup wpdwwn snibup: Ldwu éuny E

InLoynd bwle 5/ f(x)=a wbuph hwljwuwpnwdp, npuntn f(x)-n x thnthnfuwywuhg
whuqwd npE wpunwhwjnnepyntu E:

Oppuwy 1. v2x —9=5 2x-9=25 2x=34  x=17 V217 —9=5, 5-p
hwjwuwpdwl wpdwuwn E:

Oppuwy 2. v4x —1=-3 wu hwjwuwpnudp |NbnLd snLbp
-3)=0
(x ) { x =3 7

ophlwy 3. VZx F 2=x-3 {ZX 23y e

Ophuwy 4. xvV2x + 1=x?+x& x(y2x +1—x—1)=0=> x =0, juaf V2x+1=x+1=

X=0, Ywd x? =0=> x =0, wnmglmy wwpgmd khp, np 0 — & hufunoupdub

Lniénid E:

Ophuwy 5. Vx + 64310 — x=4 hwywuwndwl Gpynt Jwul b pwpapwgltlp

funpwlwpn, Yuunwlwlp  x+6+10-x+33/(x + 6) (10 — x)(Vx + 6+3/10 — x)=64, pwilh

np Vx + 6+V10 — x=4= 3/(x + 6)(10 — x)=4= (x + 6)(10 — x) = 64 © x?-4x+4=0& x =
2 Bpba<o,wwyw /f(x) < a wuhwjwuwnpnudp [ndnd sniuh, huy /f(x) > a

Sf(x)=0

Gpta>0, www /f(x)>aef(x)>a? UL Jf(x) <ae0 < f(x) <a?

Lwlh np Gu w2huwwnnud GJ  hhduwywl nwpngnud, npn2tgh
hwdwagnpdwpgwihu w2fuwwnwuph Jhegngny 8-nn nwuwpwuntd unynpbgub
wuwpquwanyu hwyjwuwnpnudubph b wuhwywuwnpnudubph  ndnuwdp JGpp - Uogwid
JGpennutpny: “wuwpwup pwdwubtgh fudptph W jnipwpwlynep fudph
hwUdUwpwnptgh |NWoG] Lwhu Wwpquagnuyu hnwghnuw] hwywuwnpnwdutn,
fudpGpnud  JwwnwnptGind  pulwpyncd
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I funcdp Il uncdp [ puncdp IV funLdp

V2x — 5=-2 Vvx + 3=-7 Vv5x — 6=-3 V4 + x=-4
V2x+1=3 V9 — x=4 Vv8x + 3=1 V7 + 3x=5
V5x — 2=0 8x=0 V6 — 2x=0 Vx=0

Uwuwwnytbght  wnwewnpwuputnp, jnLpwpwlyntp funwdp UGpyuwywgptg hptug
(nLondutpp, Ywwnwptbghu JGpinwdnieegntu W pulwpynud:  3wbidbwpwpytbg
nwup Ywaqudt] Wwluwwnhw wnwownpwuputn W hwenpn opp ubGpyuwywglub:
[wennn nwuhu Unyu whwh wnwwnpwuplutp  Ywwwpybghu
wuhwywuwnnuduGph  |nddwu JGpwptpjwiy:

Gunwppphnp putwpynud Ywwnwpytg Gpp undnpnnutpp nwgnud  Epu
udwunrpejntt gl hwjwuwnpnudubph W wuhwdwuwpnwdutGph  [nLonLdutph
dhol: UYhpwntind hnwghnuw| hwywuwnnudutph W wuhwywuwpndutph
(nLodwu  dwunp JGennutpp unwgwup pwjwywlu (wy wpnynilp:

14



uvononry B4 52ruuuUsnF@3NEL

Wuwhuny wju hGunwgnunnigjwlu Uwwuwnwlu Ep neuncduwupptp W dGninudt
nwnpngwlwu nwupUpwgnwl <<bnwghnuw] hwdwuwpnwdutph W
wuhwywuwnpnwdubph  |nddwu JGpnnhywu>>: bLy hhduwywu JGennutpny Gl
(NSYnud  wyn - wnwewnpwupubpp, hush’g uyubp W huswE'u 2wpnilwyt)
(neoJwlu pupwgpp: AGwnwgnuinieinluhg wnwe  nuuncduwuphptp GU nwuplupwgh
pninn wju REJwubpp, npnup YGpwpetnpynud EhU  hnwghnUwy
hwjwuwpnudubGphu W wuhwywuwnpnwduGphu:  Nunwduwuhptbp G Lwle 2wwn
Jwulwagbwnutph wnwowdnp thnpép, npnup JGpwptpdnud Ehu - wju JUGennubppu,
npnugny nwuncgwuynud Ep iy pEdwl: Cuwnpb) G ncuncgdwl wijl
JGpennutpp npnup  nuncgnudp nwipdunud GU wdbih wpnniuwytun:
Oquuwagnndt] G hwdwgnpdwygwihu W fudpwihbu w2huwwnwuph  JGennubpp,
Jhaun  oguwgnpétin <<unynptignni, np unynpbu>>: 3IGunwgnunncgjwl
pupwgpnd wnwowgwu npn2 fuunhputp npnug hwnerwhwpdwu hwdwn
wlUhpwdtpwn Gnwu Jowytb unp dnwntbgnudubp: Wn pupwgpnud wbup Gnwu
hwdwnnpt] Jph pwuh JGpnnutpn wnwytGuagnyu Jpwly wwwhnybine hwdwp:
Swdnqytigh, np jntpwpwlynp wnwownpwuph hwdwn, wtwnp E hhduwynn
ncuncdJuwuppnuntu Yuwnwint), thunpbp W qunutp nwghnuw)  (ncddwiu
tnwnpGpwyutn:

Uw Jh ghuniejnlu, wnwug nph wuhUbwp E Juwgwdubph hwdwp: “w
Jwptdwwhywu E, nph qunwithwputpp, nwwunnnnuejnlulbpp W
hunphpnwupoutbpp Swnwynud Gu  npwbtu [Ggn,, Upwund gpnud, funund W
dunwonud  BU Jinwu ghinneggntbbGpp: WU pwgwwnpnud £ nddwippu
Gpwnyprutph ophuwswihnipyntlutpnp, Jwljuwgnwynd W JG& d2gpunnupjwdp
Uwhuopnp Uywpwagpnuwd E GpwnypUtGph pupwgpep: ( U. Unpnjl)

RGunwgnunnipjwl pupwgpentd Gyw wjl Ggpwywgniejwlu, np 2w Jwpwnp £
wju ptJwh wy nwungnudp  JdhghU nuwnngntu:

15
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